



## **Московский комсомолец: "Двух забайкальцев осудили за убийство собутыльников и сожжение дома"**

Двум жителям города Хилка вынесены приговоры за убийство двоих мужчин, чьи тела они пытались сжечь вместе с домом. Об этом 23 июня сообщила пресс-служба СУ СКР края.

Установлено, что 31 и 33-летние хилоччане в марте прошлого года за распитием спиртного в одном из частных домов избили хозяина помещения и его приятеля. 40 и 35-летнего мужчин били поленом по головам, от чего они скончались.

Чтобы скрыть следы преступления, убийцы сбросили тела в подполье, облили дом бензином и подожгли. Огонь почти полностью уничтожил здание, ущерб превысил 600 тыс рублей. Трупы обнаружили при тушении пожара.

Суд приговорил 33-летнего подсудимого к 16 годам лишения свободы, 31-летнего – к 10 годам. Оба отправятся в колонию строгого режима.

24 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1585974>